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MERCATO LIBERO DELL’ENERGIA: STRATEGIE PRATICHE PER AFFRONTARE CON SUCCESSO LE DINAMICHE IN CONTINUA EVOLUZIONE DEL SETTORE ENERGETICO.
TERZO appuntamento venerdì 16 febbraio 2024 - Via Tuffarello Morano Calabro - ore 16.00


ADICONSUM Calabria, in continuità con gli eventi di tutela ai consumatori che rientrano nel programma generale della Regione Calabria finanziato con l'utilizzo dei fondi del Ministero delle Imprese e del Made in Italy ai sensi del D.M. 6 maggio 2022, venerdì 16 febbraio ca presso la sede del Centro di promozione sociale per anziani, adulti e giovani di Morano Calabro, terrà un seminario formativo-informativo sul mondo del mercato libero dell’energia. Una guida pratica, per mettere al centro dell’attenzione le esigenze e i diritti dei cittadini.

“Sono tematiche che stiamo approfondendo insieme ad una serie di attività di sostegno ai consumatori residenti in queste zone. Abbiamo già fornito assistenza ai consumatori e ci auguriamo che lo sportello gestito da Adiconsum possa raggiungere risultati importanti”. Ad affermarlo il presidente di Adiconsum Calabria, Michele Gigliotti, che si dice soddisfatto del lavoro fin qui svolto. “Continueremo a lavorare alacremente affinché situazioni che colpiscono i consumatori vengano risolte in modo tempestivo per sanare i danni subiti. 

Invitiamo tutti a non esitare a rivolgersi a noi ogniqualvolta si trovino difronte a situazioni lesive dei loro diritti. Ci batteremo insieme per garantire e difendere i consumatori”.
[bookmark: _GoBack]Lo sportello di Castrovillari - sito in Corso Calabria 34- rientra nelle attività del programma generale della Regione Calabria finanziato con l'utilizzo dei fondi del Ministero delle Imprese e del Made in Italy ai sensi del D.M. 6 maggio 2022 ed osserva il seguente orario: lunedì, giovedì e venerdi dalle 9.00 alle 13.00 e dalle 15.00 alle 17.00 ed è disponibile a offrire tutta l’assistenza ed il supporto necessario.

All’iniziativa parteciperanno il presidente di ADICONSUM Calabria Michele Gigliotti, la responsabile dello sportello del consumatore di Castrovillari avv. Antonella Pucci, l’esperto in comunicazione Gianni Cefalì, l’esperta in alfabetizzazione digitale Luciana Marotta e il responsabile del centro anziani Marco Bruno.
Le conclusioni saranno affidate al segretario generale della CISL di Cosenza Giuseppe Lavia.
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